
ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
(ЛИСТОК-ВКЛАДИШ)

ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

Склад: 10 мл (ml) сиропу містять:
Барбарису остистого (Berberis aristata)  –  400 мг (mg);
Марени серцелистої (Rubia cordifolia) – 300 мг (mg);
Азадірахти індійської (Azadiracta Indica) – 300 мг (mg);
Сферантусу індійського (Sphaeranthus indicus) – 300 мг (mg);
Дальбергії сіссу (Dalbergia sissoo) – 300 мг (mg);
Терміналії хебули (Terminalia chebula) – 250 мг (mg);
Центелли азіатської (Centella asiatica) – 250 мг (mg);
Тіноспори серцелистої (Tinospora cordifolia) – 250 мг (mg).

Допоміжні речовини: вода очищена; цукор; глюкози розчин; 
носій пропіленгліколь; регулятор кислотності кислота лимонна, 
моногідрат; консервант калію сорбат.

ФАЙНЕР®

Характеристика компонентів:  
Азадірахта.  
Біологічно активні компоненти Азадірахти індійської (азадирахтин, німболінін, німбін та 
ін.) проявляють антибактеріальну дію проти золотистого стафілококу, зменшують актив-
ність прозапальних ферментів, мають протигрибкову, противірусну та антиоксидантну 
активність. Активні сполуки Азадірахти індійської, надаючи імуномоделюючу та гепатопро-
текторну дію, сприяють нормалізації рівнів ферментів печінки та захищають її від токсинів.  
Також Азадірахта індійська має ранозагоювальні властивості, покращує відновлення судин 
та кровопостачання; позитивно впливає на рівень глікемії, сприяючи зниженню толерант-
ності до глюкози та нормалізації активності глюкозидази в кишечнику.

Марена серцелиста.  
Біологічно активні речовини Марени серцелистої мають цитопротекторні, антиоксидантні 
властивості та знижують активність прозапальних процесів. Марена серцелиста покращує 
циркуляцію крові та сприяє утворенню колагену. Марена серцелиста проявляє антимікроб-
ну активність щодо грампозитивних бактерій St. aureus, B. subtilis, S. faecalis і B. cereus та має  
протигрибкову дію проти C. albicans.

Сферантус індійський.  
Активні компоненти Сферантусу сприяють зниженню активності вугревого процесу. 
Cферантус індійський надає сиропу антибактеріальну дію відносно грампозитивних 
бактерій, а також має протигрибкову, противірусну та антигельмінтну активність.  
Сферантус індійський має імуномоделюючу дію. Гепатопротекторна активність рослини 
проявляється в значному зниженні активності ферментів печінки. Також, Сферантус ін-
дійський має антиоксидантну, жарознижуючу, ранозагоювальну та седативну активність. 
Загальні метаболічні ефекти Сферантусу індійського включають гіпоглікемічну (зниження 
рівня глюкози в крові, підвищення рівня глікогену в печінці і рівня інсуліну в плазмі) і гі-
поліпідемічну (зниження маси тіла, загального холестерину, тригліцеридів, ліпопротеїнів 
низької і дуже низької щільності, збільшення рівня ліпопротеїнів високої щільності) дії.

Барбарис.
Вітамін С та інші біологічно активні речовини Барбарису остистого сприяють зміц-
ненню системи імунітету, усуненню набряку, прискоренню загоєння ран, а також ма-
ють потужну антиоксидантну антигістамінну гепатопротекторну та антисептичну дії. 
Барбарис остистий має антиліпогенну дію, що дозволяє його використання в якості засобу 
проти вугрів, захищає шкіру від несприятливого впливу сонячного ультрафіолету, а також 
сприяє синтезу та відновленню колагенових волокон.



Терміналія.  
Біологічно активні речовини Терміналії хебули гальмують вікові зміни шкіри. Терміналія 
хебула має протигрибкову активність відносно патогенних та умовно-патогенних дріжджів, 
включаючи C. albicans, C. glabrata, C. krusei і C. tropicalis. Володіє антибактеріальною дією 
відносно грамнегативних і грампозитивних бактерій. Ранозагоювальна дія Терміналії хебу-
ли може бути корисною при ранах, що довго не загоюються та опіках. Терміналія хебула має 
противірусну, протиалергічну, імуномодулючу та цитопротекторну дії та сприяє загальному 
зміцненню організму.

Центелла.  
Активні компоненти Центелли азіатської сприяють загоєнню ран, протидіють утворенню 
зморшок, попереджують розвиток целюліту шляхом збільшення синтезу колагену. Центел-
ла азіатська є джерелом протимікробних та протигрибкових речовин проти широкого кола 
мікроорганізмів. Має антигістамінну дію та знижує прояви алергічних реакцій.

Тіноспора.  
Тіноспора серцелиста містить активні компоненти, що покращують загоєння ран, стиму-
люють синтез колагену, використовується при алергічних станах. Тіноспора серцелиста має 
протигрибкову і антибактеріальну активність щодо грампозитивних і грамнегативних бак-
терій, проявляє антигельмінтну та імуномодулюючу дію. 

Дальбергія.  
Дальбергія сіссу містить велику кількість біологічно активних речовин, які мають анти-
бактеріальні та антиоксидантні властивості. Активні компоненти Дальбергії стимулюють 
меланогенез (процес утворення меланіну), що є корисним при станах гіпопігментації шкіри.

Рекомендації до споживання. ФАЙНЕР® може бути рекомендований як джерело біо-
логічно активних речовин природного походження для покращення стану шкіри. Актив-
ні речовини сиропу сприяють відновленню шкіри та нормалізації її стану, покращенню 
обмінних процесів в організмі та мають загальнозміцнюючі властивості. Засіб прояв-
ляє також гепатопротекторну дію, сприяє регуляції ліпідного та глікемічного профілей. 
Перед застосуванням рекомендована консультація з лікарем.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації. 

Попередження: не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для що-
денного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Спосіб вживання: дорослим приймати всередину по 10 мл (ml) 2 рази на день.

Термін вживання: 3-4 тижні, в подальшому термін споживання та можливість повтор-
них курсів узгоджувати з лікарем.

Форма випуску: сироп у флаконах по 200 мл (ml).

Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла місці за температури 
не вище ніж 25 0С в оригінальній упаковці виробника. Після розкриття флакон зберігати  
у холодильнику.   
Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 3 роки від дати виробництва.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник: Ананта Медікеар Лімітед, юридична адреса: 621, Рінг Роад Малл,  
Сектор-3, Рохіні, Нью Делі - 110085, Індія, тел. + 91 1147050531.  
Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва: Дж-1-265, Фаза - II,  
РІІКО Індастріал Еріа, Удіог Віхар, Шріганганагар (Радж.), Індія.

Імпортер: ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 61001, Україна, м. Харків,  
вул. Іскринська 37, тел. +38 (057) 739-03-09.


